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ALGEBRA SEPTIEMBRE 2010 A

PROBLEMA 3
Problema 1. Un ganadero dispone de alimento concentrado y forraje para alimentar sus vacas. Cada kg. de
alimento concentrado contiene 300 gr. de Proteina Cruda (PC), 100 gr. de Fibra Cruda (FC) y 2 Mcal. de
Energia Neta de Lactancia (ENL) y su coste es 11 euros. Por su parte, cada kg. de forraje contiene 400 gr. de
PC, 300 gr. de FC y 1 Mcal. de ENL, siendo su coste 6,5 euros. Determina la racién alimenticia de minimo
coste si sabemos que cada vaca debe ingerir al menos 3500 gr. de PC, 1500 gr. de FC y 15 Mcal. de ENL.
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